
В Ангарске сотрудник УФСКН подозревается в получении взятки

21 ноября 2012 года в ходе совместных следственных и оперативных мероприятий сотрудники регионального управления СК России и УФСБ России по Иркутской области задержали 29-летнего оперуполномоченного Ангарского межрайонного отдела УФСКН России по Иркутской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По имеющейся версии, оперуполномоченный вымогал взятку в размере более 100 тысяч рублей у местного предпринимателя за непривлечение его к уголовной ответственности, якобы за сбыл наркотических веществ. Мужчина о противоправных действиях сотрудника ФСКН сообщил в УФСБ России по Иркутской области.

Следователи СК России и оперативные сотрудники УФСБ России провели осмотр места происшествия, обыск по месту жительства и работы подозреваемого. Изъяты денежные средства, переданные сотруднику УФСКН заявителем.

Ангарский городской суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал в отношении подозреваемого меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящий момент проводится комплекс следственных и оперативных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

26 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/725819>